Klasa 7a Karta pracy 25.03.2020r. Termin wykonania 26.03.2020r.

Zapisz do zeszytu w kratkę temat
Temat: Procenty w zadaniach tekstowych

Przeanalizujmy zadanie 1 ze strony 206
[image: image1.jpg]1. Dwaj sasiedzi, pan Jan i pan Kazimierz, hoduja golebie. Majg ich ra-
zem 47. Pan Jan ma o 12% gotebi mniej niz pan Kazimierz. Ile gotebi
ma kazdy z tych panéw?




Najpierw musimy ustalić niewiadomą

x – gołębie pana Kazimierza

Pan Jan ma o 12% gołębi mnie niż pan Kazimierz to: 

88% z x – gołębie pana Jana, czyli możemy zapisać 

0,88  x – gołębie pana Jana

47 – razem gołębie pana Jana i pana Kazimierza

Teraz układamy równanie

0,88x + x = 47

1,88x = 47/∙100

188x = 4700/: 188

     x = 25

Obliczyliśmy ile gołębi ma pan Kazimierz, teraz wystarczy obliczyć ile gołębi ma pan Jan.

0,88 ∙ 25 = 22 

Udzielamy odpowiedzi.

Rozwiąż zadanie 2 i 5 str 206 oraz w ćwiczeniach strona 87 ćwiczenie 1.
